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Ιωάννινα 9/8/21 

 

Η σημερινή επιδημιολογική εικόνα της χώρας και η έκρηξη κρουσμάτων πιστοποιεί τη συνολικά 

αποτυχημένη διαχείριση της υγειονομικής κρίσης από την κυβέρνηση. Η κυβέρνηση δεν κατάφερε να 

«θωρακίσει» ούτε τη Δημόσια Υγεία, ούτε την τουριστική οικονομία. Η απόκλιση από το στόχο του 70% 

πλήρως εμβολιασμένων πολιτών στις αρχές του καλοκαιριού, είναι τραγικά μεγάλη. 

Η κυβέρνηση δημιούργησε, για λόγους πολιτικής εκμετάλλευσης, ένα κλίμα εφησυχασμού στην 

κοινωνία για την πορεία της πανδημίας. Το μήνυμα ότι με τον εμβολιασμό ξεμπερδεύουμε με τον 

κίνδυνο μόλυνσης και επανέρχεται η κανονικότητα στη ζωή μας χωρίς περιορισμούς, ήταν λάθος και, 

μεταξύ άλλων, έχει ενισχύσει το σκεπτικισμό για τα εμβόλια. 

 Είναι προφανές πως το εμβόλιο αποτελεί το σημαντικότερο όπλο προστασίας από τον κορονοϊό. Το 

έλλειμμα εμβολιασμού δεν το λύνει η υποχρεωτικότητα αλλά η σοβαρή εκστρατεία ενημέρωσης και οι 

πρωτοβουλίες ενθάρρυνσης της συλλογικής ευαισθητοποίησης απέναντι στο πρόβλημα. Αντίθετα ο 

καταναγκασμός στον εμβολιασμό με ποινές, όπως την περικοπή μισθού ή την απόλυση θέτουν σε 

κίνδυνο τα εργασιακά δικαιώματα αλλά και την ίδια τη Δημοκρατία. Ταυτόχρονα ανοίγουν το δρόμο για 

μαζικά πογκρόμ απολύσεων με κάθε αιτία και αφορμή που θα χαρακτηρίζεται από την κυβέρνηση ως 

“αντικοινωνική συμπεριφορά”.  

Συμβάλλουμε με όλες μας τις δυνάμεις, στην ενθάρρυνση και προτροπή του κόσμου της εργασίας να 

εμβολιαστεί. Ταυτόχρονα, δεν θα επιτρέψουμε να υπάρξει ούτε ένας εργαζόμενος να στερηθεί την 

εργασία του ή το μισθό του με το πρόσχημα που προβάλει η κυβέρνηση, τη μη συμμετοχή του στον 

εμβολιασμό. 

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, θέλοντας να αποποιηθεί των τραγικών ευθυνών που έχει συνολικά 

στη διαχείριση της πανδημίας, επιδιώκει, γι’ άλλη μια φορά, να διχάσει την ελληνική κοινωνία και να 

στοχοποιήσει εργαζόμενους, πολίτες και ολόκληρες κοινωνικές ομάδες, ότι πάλι εκείνοι είναι που 

ευθύνονται για την αποτυχία των εμβολιασμών στη χώρα μας. Θυμίζουμε στους κήρυκες του νέου 

διχασμού, ότι δεν θα αφήσουμε την αυταρχική και νεοφιλελεύθερη κυβέρνηση της Ν.Δ. να 

διαμορφώσει μια νέα εργασιακή γαλέρα με μειώσεις μισθών, διαθεσιμότητες και απολύσεις με 

όχημα τον εμβολιασμό.   

Καλούμε όλους τις/τους εργαζόμενες/ους στο δημόσιο να εμβολιαστούν, προστατεύοντας τους ίδιους 

και συμβάλλοντας στον αγώνα για την μη εξάπλωση του κορονοϊού. Αυτή είναι στάση ευθύνης, 

απέναντι στην κυβερνητική ανευθυνότητα και τον τυχοδιωκτισμό. 

Δεν υποκύπτουμε στον εκβιασμό της επίδειξης ή κατάθεσης πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης 

και συλλογής των εν λόγω πιστοποιητικών ή της συλλογής στοιχείων που αφορούν τον εμβολιασμό 

του προσωπικού. Η μόνη λύση είναι η ενίσχυση του υποστελεχωμένου και κουρασμένου από τη 

διαχείριση της υγειονομικής κρίσης ΕΣΥ. Κάτι που έπρεπε να έχει γίνει από την αρχή της πανδημίας ώστε 

να μην χάνονται ανθρώπινες ζωές, που θα μπορούσαν να έχουν σωθεί.  

Καλούμε τον Σύλλογο εργαζομένων του ΠΓΝΙ να αναλάβει σχετική πρωτοβουλία -στα πλαίσια της 

απόφασης της ΠΟΕΔΗΝ- δεσμεύοντας τους Προϊσταμένους να μην παραλάβουν τα πιστοποιητικά 

 

Υπευθυνότητα & Υποχρεωτικότητα 


